
Subject: Es ist vollbracht!! 3-mm-Schnitt ist jetzt angesagt!
Posted by pepe on Mon, 06 Apr 2009 23:10:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

... und ich kann es jedem nur empfehlen!!! 

mir gehts jetzt viel besser. ich fühle mich als wenn mir 20 steine vom herzen gefallen sind!! und
ehrlich gesagt, hätte ich es gewusst das es so aussieht wie es es jetzt aussieht, hätte ich es
schon viel früher gemacht. auch wenn ich keine AGA hätte! 

gut, ich muss aber zugeben das es heute morgen komisch war als ich in den spiegel geguckt
habe. aber ich glaub das ist normal wenn man daran nicht gewöhnt ist und dann halb verpennt
in den spiegel guckt und damit garnicht rechnet weil man nicht dran gedacht hat...    aber als ich
außer der dusche kam und wieder fit war, war alles wieder ok. ich bereue es definitiv nicht und
kann nur jedem dazu raten. und wie gesagt, ich hätte es schon viel früher machen sollen!

also leute, nur mut!!! 

es ist wirklich eine erleichterung für uns AGA-geplagten, vorallem weil man auch nicht mehr
drauf achten muss ob die fransen richtig hängen und das nötigste bedecken... und es sieht
einfach gepflegter aus! 

aber ich werde trotzdem weiter kämpfen und dem teufel nicht kampflos meine haare
überlassen...  der mm-schnitt sieht nämlich bestimmt noch besser aus wenn es gaaanz dicht
ist! aber selbst dann werde ich beim mm-schnitt bleiben! 

gruß,

pepe
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